
「シックハウスシンポジウム　in　いしかわ」　 平成15年　2月23日（日）開催 アンケート集 ① 集 人数　57人

年齢・性別

（単位：人） 男

女

 無回答 1

職業 建築関係 （建築7・内装1・ 監理6・造園2・不動産1・自営2）

会社員

行政関係 （公務員8・教諭1・保健師1）

主婦

無回答

本日参加された理由 （複数回答）

１．自分、家族がシックハウス症候群・化学物 過敏症ではないかと思って

２．話題になっているので、知 、情報を得たくて

３．新築、リフォームの予定があるので情報を知りたい

４．供給者（ 者、販売者）として勉強したい

今後の企画についてのご希望

室内化学有害物 の測定を希望しますか 　ハイ 11人 　イイエ 19人 　無回答 27人

今後開催希望の講演テーマ

・各建材などの発散情報が聞ける講演 ・測定方法の実技など

・建材とシックハウスの関係 ・家以外の身 含まれる化学物 について

・具体的な建材について ・一般の人ができる 止対策、方法などの紹介

・エコ建材の効果的な使い方 ・健康に与える影 について

・具体的事例、体験を聞いてみたい ・建 業者の環境対策比 について

・地域での実態 査 ・化学物 過敏症について

・ に関してはまだ不明な点が多いので ・行政を交えた講演会

　どんどんこのようなシンポジウムを催して欲しい ・世界の動向

どこでこのシンポジュウムを知ったか

・チラシ（11人） ・会社（10人） ・生協（4人） ・スタッフからの推薦（4人）

・知人（3人） ・メール（3人） ・インターネット（2人） ・FAX

・建築住宅 ・土木事務所 ・建築士会 ・ひと住まい環境ネットワーク

今回のシンポジュウムでためになったことや企画

・全てためになった（3人） ・室内環境の測定方法、指針値

・シックハウスの関心の多さを実感した ・垂水先生の換気システムの説明やDATA等の話（3人）

・シックハウスのイメージがクリアになった ・笹川先生の「シックスクールと子供たちへの影 」

・知 が増えた ・シックスクールが興味深い （特にアレルギー体 の

・暮らしの中の物、化学ぞうきん、蚊取線香、換気が必要 　子供にシックスクール症候群が与える悪影 を考えると、

・7月の基準法改正に対しての動向 　学校や会社に対して 査の義務付けの必要性を思った）

・この様な機会がもっと沢山あるとうれしい

今回のシンポジュウムの運営・時間割について

・仕事柄日曜日は参加しにくいので平日が良い ・主婦には少々話の内容が難しい

・日曜日で良かった。（平日は参加しにくい為） ・時間が い

シックハウスを考える会をごぞんじでしたか 　ハイ 　　24　人 　イイエ 　　　23人 　無回答 10人

NPO「シックハウスを考える会」石川支
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